



RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul, Măciucă Săndel Gheorghiiță, consilier local în cadrul Consiliului Local al Orașului Târgu Ocna, în conformitate cu prevederile art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală – republicată, formulez prezentul raport de activitate, prin care aduc la cunoștința publică activitatea de consilier/ ales local desfășurată în decursul anului 2017.

Am activat în cadrul comisiei de specialitate „juridică, pentru administrație publică, știință, învățământ, cultură, sport, tineret, culte, sănătate, protecție socială, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor”, fiind numit membru al acesteia prin Hotărârea nr. 47/25.06.2016 privind constituirea comisiilor de specialitate al Consiliului Local al Orașului Târgu Ocna .

Urmare a convocării Consiliului Local în ședințe ordinare/extraordinare în perioada anului 2017 am participat la toate ședințele – inclusiv la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parte .

În anul 2017 am votat pentru aprobarea proiectelor de acte administrative fundamentate temeinic și după caz pentru respingerea inițiativelor care nu s-au dovedit a fi în interesul cetățenilor orașului Târgu Ocna.

Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme de care am luat la cunoștință în cadrul întâlnirilor cu alegătorii. Aceste probleme le-am adus la cunoștința executivului atât în ședințele comisiei de specialitate cât și în plenul ședințelor consiliului local, fie pentru informare/conștientizare, fie pentru rezolvarea acestora .

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Târgu Ocna am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării, solicitând în anumite situații explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Orașului Târgu Ocna sau a inițiatorilor de proiecte de hotărâre. În această perioadă am luat cuvântul de mai multe ori în plen sau înaintea ordinii de zi, intervențiile mele vizând probleme de un real interes pentru orașul nostru și am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul Primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale întrucât, din păcate, am constatat în frecvente situații că se încearcă promovarea unor hotărâri de consiliu care nu respectă întocmai legislația în domeniu.

Am făcut demersuri/ intervenții în ședințele Consiliului Local pentru respectarea procedurilor de transparență decizională în elaborarea actelor administrative, inclusiv în ceea ce privește cheltuirea banilor publici. Astfel, am inițiat procedurile legale în vederea eloborării unor proiecte de hotărâri pentru rezolvarea unor probleme de interes local.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, publicată cu modificări și completări, am depus la registratura Primăriei următoarele propuneri de proiecte

1. Acordarea titlului de Cetățean de onoare al orașului Târgu Ocna domnului profesor Bogdan Constantin.
2. Monitorizarea prin GPS și măsurarea consumului de carburant al autovehiculelor ce aparțin Primăriei Orașului Târgu Ocna și instituțiilor din subordinea Consiliului Local.
3. Recompensarea elevilor și profesorilor care au obținut rezultate deosebite la concursurile școlare.
4. Îmbunătățirea accesului cetățenilor la informațiile de interes public prin crearea unui oficiu, în cadrul Primăriei Târgu Ocna.
5. Achiziționarea și instalarea unui număr de 35 camere video de supraveghere (dintre care 5 mobile) în scopul diminuării infracționalității și creșterea gradului de siguranță pentru cetățenii orașului, precum și în scopul diminuării cantității de gunoai pe domeniul public.
6. Înregistrarea orașului Târgu Ocna în Sistemul Național Electronic de colectare a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar și stabilirea comisionului furnizorului de servicii selectat.
7. Cu ocazia sărbătoririi Centenarului am propus schimbarea denumirii strazii Progresului în Regina Maria .

Documentele ce cuprind propunerile de proiecte de mai sus au fost depuse la registratura Primăriei însă nu au fost introduse pe ordinea de zi.

În calitate de ales local am sesizat în numeroase rânduri atât autoritățile publice locale cât și alte autorități/ instituții publice de rang județean și național pentru normalizarea unor situații neconforme în ceea ce privește regimul deșeurilor, câinii comunitari, regimul construcțiilor etc. care parțial au fost soluționate favorabil cu sprijinul executivului local.

Consilier local

Măciucă Săndel Gheorghică

